

将以斑马鱼、涡虫和链霉菌作为研究对象
开展3项生命科学实验

4月23日上午,神舟二十号载人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星发射中心举行。经任务总指挥部研究决定,瞄准4月24日17时17分发射神舟二十号载人飞船,飞行乘组由陈冬、陈中瑞、王杰组成,陈冬担任指令长。航天员陈冬执行过神舟十一号、神舟十四号载人飞行任务,时隔两年再次担任指令

长。陈中瑞和王杰均来自我国第三批航天员,是首次执行飞行任务。

这次任务是空间站应用与发展阶段第5次载人飞行任务,也是载人航天工程第35次飞行任务。神舟二十号将以斑马鱼、涡虫和链霉菌作为研究对象,开展3项生命科学实验。其中,涡虫空间再生实验是国内首次开展。

据新华社酒泉4月23日电

稳预期 强信心 提升核心竞争力

挑战中加强合作 风浪中坚定信心

秀新展智 全球车企进入上海时间

被誉为全球汽车行业顶级盛会的第二十一届上海国际车展今天在国家会展中心(上海)开幕,来自26个国家和地区的近1000家中外知名企业同台竞技。在全球贸易局势波谲云诡的当下,跨国车企纷纷以上海车展为重要平台,不仅集中展示新品新技术,更以实际行动彰显了持续看好中国市场的坚定信心。

在本届车展上,“外资车企+本土车企”“中国科技+中国汽车”“外资车企+中国科技”等新合作元素格外抢眼。中外技术交流合作的过程,会诞生新机会,创造新可能。上海车展与中国汽车工业的发展同频共振。本届上海车展,国产力量全面崛起,技术、智能、性价比齐发力,展现国产高端化的硬实力。



今日论语

上海车展今天拉开帷幕。在中美贸易战、关税战的大背景下,这场“拥抱创新,共赢未来”的盛事,有了更多超越事件本身的启迪。

据报道,本届车展共有来自26个国家和地区的近1000家中外知名企业参展,展出总面积超过36万平方米,规模再创新高,全球车企对中国市场的战略聚焦,上海对世界的强大引力可谓不言而喻。

今年,两年一届的上海车展已经走过第40个年头。这40年间,上海车展与中国汽车工业的发展同频共振。回想1978年我们与大众汽车谈判时连冲压模具都需要进口,到今天中国连续16年位居全球汽车产销第一,连续10年位居新能源汽车产销第一,全球每三辆电动车就有一辆搭载宁德时代电池……这背后,是开放与创新的力量。

本届车展将首发超百款新车,再次成为全球规模最大、层级最高的汽车新品首发地和首秀场。全球车企为何纷纷选择将最新技术首发地选在上海?除了上海完备的汽车产业链、丰富的人才储备之外,开放的政策环境、越来越好的营商环境,也为车展的影响力辐射和产业的快速发展提供了强大场景支撑。正如一家外媒报道的那样:“看懂上海车展,就能预判未来五年汽车产业的走向。”

中国汽车工业40年进化史,也是工业文明重心东移的微缩影像。开放让我们见世界,创新让我们立潮头。这场始于技术追赶的马拉松,必将在开放与创新的双轮驱动下,驶向更加动人心魄的赛道,书写更加精彩纷呈的篇章。

透过上海车展看到什么

潘高峰



AUDI品牌旗下首款量产车型AUDI E5 Sportback今天上午在上海车展全球首发

本报记者 陈梦泽 摄

>>>详见第3版 本报记者 叶薇 报道

新产业 申动力

上海国际绿色低碳概念验证中心运行
近2年吸引数亿元的意向市场订单

架起实验室成果与上市商品间的“彩虹桥”

一方开通绿色通道,上线“外贸拓内销”专区;
一方研发投入不懈怠,提升核心竞争力

电商平台与外贸企业“双向奔赴”

>>>均详见第4版

今天 世界读书日

淘书「淘」到作家学者 定向招募开启「旧书朋友圈」 浪漫樱花谷专题展位首次

从昨天开始持续举办6天的“淘书乐”·樱花谷旧书市集于每天10时至20时开放。

这次的“3.0升级版”旧书市集首次面向藏书家、作家、学者等定向招募,开启了“旧书朋友圈”专题展位。在这里,作家、学者、藏书家摆出自己的旧藏、签名本,“以书换书”“以书会友”,浪漫的樱花谷成为一个集旧书流通、阅读循环、人际交流于一体的旧书社交平台 and 旧书文化生态圈。



引了不少爱书人

“旧书朋友圈”专题展位吸引了不少爱书人
本报记者 王凯 摄

>>>详见第12版

科技前沿

无人驾驶离我们还有多远 技术全面成熟不遥远 广泛普及仍面临挑战

>>>详见第9版

教育星球

成绩单满分 幸福感清零 成长之惑如何解?

>>>详见第10版